



Офицеры СК поздравили труженицу тыла Новицкую Евгению Ивановну с Днем Победы



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили с Днем Победы труженицу тыла Новицкую Евгению Ивановну.

Следователи от всего коллектива поздравили Евгению Ивановну с Днем Победы, вручили подарки, пожелали крепкого здоровья, бодрости духа и весеннего настроения. Она призналась, что очень тронута теплыми словами в свой адрес и подчеркнула, что для пожилых людей это, пожалуй, главный праздник в жизни. Евгения Ивановна сердечно поблагодарила сотрудников за внимание и пожелала им крепкого здоровья и крепости духа в такой нелегкой профессии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1566940>